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Bapuanr 1

1. JTokaKkuTe TOMXOECTBO:
1)a - (4a — 11) + (9 - 2a) = 20 - 5a;

2) 10 - 9(0 - §]+ Tc -16 = —2c.
2. HailiguTe 3HaYeHHUEe BEIDAXKEHHA:

1) 2m—(3m —(m—%)) ,ecamm =0,71;

2)3a-5(4a—-3b)+2(3b-a-1), ecin azi, b:%'

19
3) 6x — 3 (2y — (¥ — (1 — 4y))), ecu 2x + 3y = 3.
3. I[orcamm‘e, q'ro PaBEHCTBO He SIBJIAETCS TOKIECTBOM:
1y %" =™
2)(a—1)2—a -1;
3)(c-2)c+3)=(c-2)c+3;
4) |2m + 3n| = 2|m| + 3|n|.

Bapuanr 2

1. JokauTe TOMKISCTBO:

D2x-B8-x)+(Bx—2)=06x- 10
2) 12—6[22-——2»)+7z—15:—5z.

2. HaiinyuTe sHaueHHe BHIpPAMKeHHUA:

1) 3n - (4?1 - (n - %]],_GCJIH n=0,23;
1,

2) 4x — 2(8x ~ by) + 3(2y + x — 3), ecan x:—g, y=g
3) 8a —4(3b — (b — (1 - 8h))), ecnu a + 3b = 2.

3. MoxakuTe, 9yTo He ABIAETCA TOMK/IECTEOM PaBeHCTBO!

1) xPat = 220 3 (x+3)x-3)=x+3x—-3)
2@+2P¥=a®+8; 4) |3m + 5n| = 3|m| + in|.
Bapuanrt 3

1. Joraxxure TOMAECTBO:
am—-(m-4)+(B-2m)=m+9;

2) 8—12(p—%}+ 9p — 18 = —3p.

2. HalignTe agauyeHne BRIDAXKEHHA!

1) 4&—(561 —(a—%)} ecan a = 0,37;

2) 6x — 4(8y — 5x) + 3(2y - 5x+1),ecmx—i,y-_é.

8’
3) 13m — 521 — (n - (1 - 5n))), ecam 3m + dn = —2.

3. JoxaxuTe, UTO He ABJIAETCHA TOXKAECTBOM DPABEHCTBO!
1) 2822 = 250, 3) (a + e + 5) = a® + 20;
2) (4 + p)2 =16 + p?% 4) |2x + Ty| = 2]xf + 7|y



Bapuanr 4

1. JoraxuTe TOXKIAECTBO:
1) 2m - (3m - 13) + (6 — 5m) = 19 — 6m;

2) 7 —15(y—§)+ 4y -19 = -11y.
2. HaitguTe 3HAYCHME BLIPAKEHMA!
1) 55 - (ﬁb - [b - %D, ecau b =0,47;

2) 9y — 5(2x - By} + T(4x — y — 2), ecnn x:g, yz%;
3Yda—-3(6b - (b - (1 - 3b))), ecit 2a - 3b =T1.
3. Joraxure, 94T0 He ABAAETCH TOMKISCTBOM PABEHCTBO:
1) xixd = x12;
B+2¥=0+4
3 (x-HB¥x+2)=(x-dx-10;
4) 4y + 9y| = 4| + 9y,





